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Zadanie ]_ e Wyznaczy¢ promien zbieznosci szeregu potegowego
> (4 3
—\n/)\n
Zadanie 2 e Wyznaczy¢ najmniejsza i najwiekszg wartosé funkeji
flz,y,2) =xy+yz+zx
na sferze jednostkowej

{(m,y,z) R T 1} )

Wyznaczy¢ wszystkie punkty, w ktérych wartosci najmniejsza i najwieksza sa osiagane.

Zadanie 3 e Rozwigzal zagadnienie poczatkowe
() =z(t)- (1—xz(t)), z(0)=—1.

Zadanie 4:. Macierz kwadratowa A o wyrazach rzeczywistych spetlia réwnosé
A? = A. Dowieéé, ze kazda rzeczywista warto$é wlasna macierzy A jest réwna 0 lub 1.

Zadanie 5 e Dana jest grupa nieabelowa G oraz takie jej elementy a, b, zZe:
e 1zad elementu a jest rowny 5,
e clement b nie jest elementem neutralnym,

n 2" 3"

e zachodzi réwnosé ba = ab?. 1 5 3
Wyznaczy¢ rzad elementu b. 9 A 9
3 8 27
Zadanie 6 e Dysponujemy dwiema zewnetrznie nierozroz- 4 16 31
nialnymi monetami, o ktérych wiemy, ze jedna jest prawdziwa 5 392 243
(prawdopodobiefistwo wyrzucenia orta réwne 1/2), a druga fal- 6 64 799
szywa (prawdopodobienstwo wyrzucenia orta réwne 1/3). Wy- 7 128 2187
braliSmy losowo jedna z tych monet, a nastepnie wykonaliSmy ] 256 6561
nig 12 rzutéw. Okazalo sie, ze wypadto 5 ortow. 9 512 | 19683
Co jest bardziej prawdopodobne: to ze wylosowana moneta | 1 1024 | 59049
jest prawdziwa, czy ze jest fatszywa? 11 2048 | 177147
Wskazéwka: W rozwigzaniu mozna skorzysta¢ z zamieszczonej | 19 4096 | 531441

obok tabeli poteg dwojki i trojki mniejszych od miliona. 13 8192

14| 16384

15| 32768

16 | 65536

17 | 131072

18 | 262144

19 | 524288




